TaeguTec Times ..

www.taegutec.com

News and Technology from TaeguTec

Product News /engiish

HOBbIE TPEYFOJ'IbeIE MWHU ﬂﬂACTVIHbI 3PKT06
C 3-MA PEAXYLWMWN KPOMKAMI

TaeguTec B HacToswwe Bpema aononnun ceputo dpes [/ Le[FlIT"" Bbinyctns HoBble nnacTuHbI 3PKT06

1 KOpMyca nof HX ANA SKOHOMUYHOTO Pppe3epoBaHms 90 rpap,yCHblx YCTYMNOB 1 NMa30B.

e AT o
Wl‘/ﬁff . 3PKT 06 pa3paboTtaHa Ans COOTBETCTBMA N3MEHEHUAM TEXHNYECKNX TEHAEHLMI B

TEXHOJIOTNAX KOBKN N NMNTbA, KOTOPbIE TpE6yIOT BbICOKI'IpOI/I3B0ﬂVITeﬂbeII‘/'I WHCTPYMEHT ANnA pe3aHnA Ha

HebonbLUyto ry6uHy - pesepHoe pelueHne ans 90° ¢ 6onbluen NIOTHOCTLIO 3yObeB Ha Pppe3ax AnA paboTbl

Ha BbICOKIMX Nogayax (ans BblconponsBoanTenbHOM 06paboTkm).

Bbicokonpown3soamTenHasa nnactHa 3PKT 06 nmeeT 60nbLuyio TONWMHY 1 MOLLHbIE 3 pexyLLie KPOMKN,

YTO CNOCOBCTBYET IKOHOMUM U YBEJTMYEHMIO CTONKOCTM MO CPABHEHUIO C 0ObIYHBIMY NAACTAHAMY C 2
KpOMKaMmu.

X Bblcokas NAOTHOCTb NNACTVH ANA MAKCUMANbHOWN NPOV3BOANTENBHOCTY
X MonHoueHHble 90 rpagycoB Npu 06paboTKe YCTYNOB 1 Na3oB

¥ Orvcanve X leomeTpus NHCTPYMEeHTa NO3BONIAET BPe3aTbCA MO YINIOM 1 MO CNvpanm

X90 rpagycHble dppe3sbl C MAACTUHAMM C 3-MA KPOMKaMU 1A SKOHOMUYHO 06paboTKM
X MyHuManbHbIv pexywuin guametp D12
X Tunbl KOPNYCOB: KOHLIEBbIE, TOPLIEBbIE 1 MOAY/bHbIE FOJIOBKY

NPA New Product Announcement NO.226 h y TaeguTec

Member IMC Gro

1/6




TaeguTec Times ..

www.taegutec.com

News and Technology from TaeguTec

Product News /english

X MakcvmanbHas rmybuHa pesaHus

’ Pasmep Max Mny6uHa TonwwmHa (T)
" @ 3PKT 06 47 28
3PKT 10 7 4
' r 3PKT 15 11 5
X CpaBHeHme KonmnyecTtBa ninactuH (3)/6beB) Ha KOHLl,eBOI‘/’I ¢pe3e D40 mm
Lnametp (40Mm) 3PKT 06 3PKT 10 3PKT 15 3PKT 19

8z 6z

< = 4z : 3z
Konunuectso 3y6bes ﬁf O \.\“ ‘; /;‘.1 “ o\‘ .

) [ LRI O6bnacTb npMeHeHNA NNacTuH ),
DOC p7 - ‘
(MMm) s —_—
?& 3PKT 19
_—
1 a 3PKT 15
dPrevg
) .i ;
47 T
3PKT 06
2 16 32 40 50 >

Ounametp (Mm)
[Dpes3bl]
X Bupgeoknun

Ccbinku Ha BUAeo:

http://www.youtube.com/v/zI2b7qKgpGl&feature=youtu.be

http://www.youtube.com/user/TaegutecMembers/videos
= aminm &4 BN http://www.taegutec.com

NPA New Product Announcement NO.226 '3 TaeguTe(; 2/6

Member IMC Grouj




TaeguTec Times ..

g www.taegutec.com
News and Technology from TaeguTec

Product News /english

[nacTuHbl
3PK(H)T 06
G . Cnnasbl MpumeHeHne
r TT9080 78080 TT8020 TT6080 K10 Opesbl
bl *3PKT060302R-M | 53 | 28 |12 |02 |47 | o | o | @
/
'\ ‘v@ 3PKT060304R-M |53 |28 | 1 |04 |47 | @ | @ | @ | @ 3PTEGOLITHIT}06
g S 3P TE90-T-MI-06
*3PKT 060308R-M 53128 (0608|477 | @ | @ | @ 3P TF9O-LITHTIR-06
*3PHT 060304R-AL | 53 [ 28 | 1 | 04 | 47 °

* AHOHC B dpeBpane 2013

KoHueBble ¢ppe3bl

ﬁf@%@

(=}
yé!
[
i

3P TE9Q-L LI -LIII-06

Pasamepbl (mm
0603HaueHune MnactuHa pol {mm) a Puc.
b) d L H ap »n

3PTE90-112-12-06-1.80 1 12 12 80 20 47 ° 2
3PTE90-114-12-06-L80 1 14 12 80 20 47 ° 2
3PTE90-216-W16-06 2 16 16 20 25 47 ° 1
3PTE90-216-16-06-L110 2 16 16 110 25 47 ° 2
3PTE90-216-16-06-L150 2 16 16 150 25 47 ° 2
3PTE90-317-16-06-L110 3 17 16 110 25 47 ° 2
3PTE90-318-W16-06 3 18 16 ) 25 47 ° 1
3PTE90-318-16-06-L150 3 18 16 150 25 47 ° 2
3PTE90-319-16-06-L150 3 19 16 150 25 47 ° 2
3PTE90-320-W20-06 3 20 20 105 25 47 ° 1
3PTE90-420-W20-06 3PKT 0603XXR-M 4 20 20 105 25 47 ° 1
3PTE90-320-20-06-L160 3PHT 0603XXR-AL 3 20 20 160 25 47 ° 2
3PTE90-420-19-06-L160 4 20 19 160 25 47 ° 2
3PTE90-421-20-06-L160 4 21 20 160 25 47 ° 2
3PTE90-422-W20-06 4 22 20 110 25 47 ° 1
3PTE90-425-W20-06 4 25 20 115 25 47 ° 1
3PTE90-525-W20-06 5 25 20 115 25 47 ° 1
3PTE90-525-W25-06 5 25 25 115 25 47 ° 1
3PTE90-630-W25-06 6 30 25 130 30 47 ° 1
3PTE90-632-W25-06 6 32 25 130 30 47 ° 1
3PTE90-732-W25-06 7 32 25 130 30 47 ° 1
3PTE90-840-W32-06 8 40 32 130 30 47 ° 1

NPA New Product Announcement NO.226 '3 TaegUTec 3/6

Member IMC Group




TaeguTec Times ..

www.taegutec.com

News and Technology from TaeguTec

Product News /english

MogaynbHble ronosKu

Y

Y
> L

> *K=90,

3P TE9O-LILIL-MLIL- 06

L e [ we [t tor=1 067
0603HaueHne MnactuHa
D D1 L M ap
2
3PTE90-320-M10-06 3
4
4
5
6
7
7

[ ¢

>

3PTE90-216-M08-06 16 13 23 8 47
20 18 35 10 47
3PTE90-420-M10-06 20 18 35 10 47
3PTE90-425-M12-06 3PKT 0603XXR-M 25 21 35 12 4.7
3PTE90-525-M12-06 3PHT 0603XXR-AL

3PTE90-632-M16-06

25 21 35 12 4.7
32 29 43 16 4.7
3PTE90-732-M16-06
3PTE90-735-M16-06

32 29 43 16 4.7
35 29 43 16 4.7

TopueBble Pppesbl
;lM‘
-, 90,

3P TF90- LJLILI-[IR-06

Dimension (mm)

Designation q H Mounting Bolt

3P TF90-632-16R-06 6 32 16 32 47 ® 0.1 SH M8X1.25X25
3PTF90-732-16R-06 3PKT 06035TRM 7 32 16 32 47 () 0.1 SH M8X1.25X25
3P TF90-735-16R-06 3PHT 0603XXR-AL 7 35 16 35 47 ) 0.1 SH M8X1.25X30
3P TF90-840-16R-06 8 40 16 40 47 () 0.2 SH M8X1.25X30
3P TF90-840-22R-06 8 40 22 40 47 [ 0.2 SH M10X1.5X30
KOMMNOHEeHTbI
BuHt Kntoy
TS 20043I/HG-P TD6P

NPA New Product Announcement NO.226 '3 TaegUTeC 4/6

Member IMC Group




TaeguTec Times .

www.taegutec.com

and Technology from TaeguTec

Product News /english

TecT 1

O6pabatbiBaemblii MaTepuan: lMpeaBaprTenbHO 3aKaneHHas CTalb
Onepauwus: MonyunctoBas 06paboTka (npecc-popma)

Pexumbl pe3aHna TaeguTec KoHkypeHT

Opesa 3P TE90-525-W20-06 D25mm, 2 3yba

3PKT 060304R-M TT9080 PVD nokpbitne
Mnactita (3 KpomKm) (3 KpomKw, BbICOKME nopayn)
V(m/muH) / O60poThi 118(51,500) 118(51,500)
Fz (Mm/3y6) / F(MM/M1H) 0.12 (F900) 0.5 (F1500)
ny6uHa Ap(mm) 2 0.5
LnpuHa Ae(mm) 0.2 0.2
Bpems 06paboTkm (cek) 465 1118
CTOIKOCTb (KpOMKa) 8 vacoB 4 vyacoB

CrokocTb Bpems
8 8 YBeﬂvl/lueHl/le 1200
CTOMKOCTU CHuXeHWe
B— Ha 100% 1000 BpeMeHM Ha

6 g > 59%

800

4 600
400
2
200
0 0
TaeguTec KoHKypeHT TaeguTec KoHKypeHT
Tect 2
O6pabatbiBaeMblil MaTepuan: JlernpoBaHHas CTajb
Pexumbl pe3anHua TaeguTec KoHkypeHT
Opesa 3P TE90-420-W20-06 D20mM, 4 3y6ba CTomKkocTb
3PKT 060304R-M TT9080 PVD nokpbiTie 50
e (3 KpomKku) (2 kpomku) CTOWKOCTb
42 yBenuueHa
V(m/muH) / O60poTbi 250 (S 3,980) 250 (S 3,980) 40 Ha 90%
Fz (Mm/3y6) / F(Mm/M1H) 0.1(F1,592) 0.1(F1,592) 30 /
ny6uHa Ap(mm) 3 3
20
LnpwnHa Ae(mm) 15 15
10
CTonKkoCTb (M/nnactrHa) 42 metpa 22 meTpa TaeguTec KoHKypeHT

N PA New Product Announcement N 0.2 26

G“, TaeguTec

Member IMC Group

5/6




TaeguTec Times .

www.taegutec.com

and Technology from TaeguTec

Product News /english

PEKOMeH,EIaLl,VIVI no yrny Bpe3aHna n no cnmpann

Bpe3aH|/|e noAa yrnom

:> Max.Ramp ‘A

DpesepoBaHue Mo cnvpanu

3PK(H)T 06
Opesa aua. " BpesaHue nog yrnom : : (Ope3eposaHye no cnvpani
ax. yron (A°) Max. ap (Mm) Min. inuHa (L) Min. ina. Max. ina. Max. war/o6opot
@12 37 47 73 19.5 5 %?
@14 2.8 47 % 235 e 12
216 23 4.7 117 275 55 1%
@17 2.0 47 135 29.5 . 1 :é
@20 16 47 168 355 0 } f
@21 15 47 180 375 " 12
022 '3 7 180 5 44 13
o2 '3 7 180 s 50 19
%0 12 7 224 0 60 19
@32 12 47 224 59,2 - 13
@35 1.0 47 269 65.5 - ] g
@40 0.7 47 385 753 50 }g

PEKOMEHHOBaHHbIe pe)KVIMbI pe3aH|/|ﬂ
MBI - 3P TE9O m 3P TF90 ¢ nnactuHamm 3PK(H)T 06

Pexxnmbl pe3aHnAa ona
ObpabaTbiBaeMblii MaTepran

TeepgocTtb HB

Mny6uHa Ap (Mm)

CKopocCTb (M/MWH)

Jlyywme cnnasbl

Moaaya (Mm/3y6)

Hu3koyrnepogucras ctanb 85-175 -3.0 180-300 TT7080, TT7800,TT9080 0.07-0.12
Bbicokoyrnepogucras ctanb 175-225 -3.0 130-280 TT7080,TT7800,TT9080 0.07-0.12
JlernpoBaHHas ctanb 275-325 -3.0 120-250 TT7080,TT9080, TT8080, TT7800 0.05-0.12
VIHCTpyMeHTanbHas ctanb - -3.0 80-200 TT7080,TT9080, TT8080 0.05-0.12
HepaBetowas cranb 300 - 3.0 80-170 TT8080, TT8020, TT9080 0.05-0.12
HepxaBetowas ctanb 400 = -3.0 100-210 TT9080, TT8080, TT8020 0.07-0.12
’KaponpoyHble cnnasbl - -2.0 30-100 TT8080, TT9080 0.05-0.10
TutaHoBble cnnasbl = -2.0 30-80 TT8080, TT9080 0.05-0.10
Cepblli YyryH 190-220 -4.0 150-400 TT6800, TT6080 0.07-0.14
BbICOKONPOUHbII YyryH 140-200 3.0 100-250 TT6080 0.07-0.12

" - -40 350-500 K10 007-022

« Mpu dppe3epoBaHMM Na30B HEOOXOAMMO CHU3NTbL CKOPOCTb pe3aHusa Ha 20%

N PA New Product Announcement N 0.2 26

'3 TaeguTec

Member IMC Group

6/6




